

U ORGANIZACIJA KANDIDATA ZA ŽUPANA DRAGUTINA RANOGAJCA U SVETOM KRIŽU ZAČRETJU ODRŽANA TRIBINA O DIGITALNOJ PREOBRAZBI

“Mali programeri u vrtićima i školama preduvjet su jake ICT industrije u Zagorju”

Mladen Mandić

info@zagorje-international.hr

U Muzeju Žitnica u Svetom Križu Začretju, u organizaciji HDZ-a Krapinsko - zagorske županije i njihovog nestranačkog kandidata za župana Dragutina Ranogajca, održala se javna tribina “Digitalna preobrazba Hrvatskog zagorja”. Na javnoj tribini govorilo se o tome kako se digitalizacijom može dosegnuti bolji standard i kvalitetniji život ljudi u Krapinsko - zagorskoj županiji, a teme su bile “Snaga digitalne preobrazbe - eZagorje”, “Zagorje prijatelj startupova i inovacija”, “Stem revolucija i kvalitetnije obrazovanje” i



“Digitalizacija za sve”. Govornici na javnoj tribini bili su Bernard Gršić, Saša Bilić, Goran Kezunović, Luka Ljubičić i državni tajnik u Ministarstvu gospodarstva Mario AntoniĆ, dok je moderatorica tribine bila Aleksandra Đermanović.

Digitalizacija poslovanja

- Ovom javnom tribinom dajemo jasan uvid kako se i na koji način digitalizacijom može dosegnuti bolji standard i kvalitetniji život ljudi u Krapinsko - zagorskoj županiji. Naša osnovna ideja je da Krapinsko - zagorsku županiju digitalizacijom poslovanja i procesa učinimo učinkovitijom, efikasnijom i transparentnijom, uz niže troškove, a



istodobno građanima omogućimo jednostavniju, bržu i efikasniju komunikaciju na svim županijskim razinama. Naš osnovni cilj je da Zagorje postane prijatelj startupova i inovacija te da zato imamo i poticajne mjere. Težimo ka stem revoluciji i kvalitetnijem obrazovanju, a upravo mali programeri u vrtićima i školama preduvjet su jake ICT industrije u Zagorju – rekao je nestranački kandidat za zagorskog župana kojeg podržava HDZ Dragutin Ranogajec.

Pametne tvornice

Državni tajnik u Ministarstvu gospodarstva Mario AntoniĆ rekao je kako je prema provedenim istraživanjima industrijska zrelost hrvatskih poduzeća

iznosi 2.15. što predstavlja vrlo nisku razinu, te da treba težiti Industriji 4.0 utemeljene na modelu tzv. Pametne tvornice kakvu imaju najrazvijenije zemlje.

- Cilj nam je uvođenjem novih tehnologija modernizirati industriju te da ona ide u korak s vremenom. Stoga je potrebno donijeti strateške dokumente kao što su Nacionalna strategija digitalizacije industrije, ali i implementirati je u praksu, odnosno u gospodarsko okružje. Tu strategiju Vlada misli usvojiti do jeseni te paralelno s tim raditi na promociji, osobito među malim i srednjim poduzećima i osigurati novac za nabavku opreme te za edukaciju zaposlenika i ostalih korisnika u industriji – rekao je Mario AntoniĆ. ■